

Jaworzno, 23 sierpnia 2024 r.

**Wykonawcy, zainteresowani udziałem  
w postępowaniu o udzielenie  
zamówienia publicznego**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **Montaż konstrukcji przestrzennej o funkcji komunikacyjnej i badawczej łączącej dno wyrobiska ze skarpą górną w rejonie Parku Gródek w Jaworznie**

Informuję, iż do zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postanowień specyfikacji warunków zamówienia (SWZ). Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2023r., poz. 1605 ze zm.) (Pzp), przekazuję stosowne wyjaśnienia.

**Pytanie 1:**

Prosimy o informację czy Zamawiający posiada umowę na korzystanie bezpłatne z ogrodzonego terenu stanowiącego jedyną drogę możliwego transportu bardzo ciężkich materiałów na plac budowy.

**Odpowiedź:**

NIE. Zamawiający posiada nieodpłatną, nieograniczoną w czasie służebność polegającą na prawie przejazdu i przechodu przez działkę nr 3879 obr. 90.

**Pytanie 2:**

Prosimy o informację czy Zamawiający zabezpieczył we własnym zakresie i przekaze wybranemu wykonawcy płyty drogowe do utwardzenia przejazdu, które są technologicznie niezbędne do transportowania towaru na budowę, a wg naszej oceny szacunkowy koszt zabudowania wymagalnej minimalnej powierzchni drogi technicznej może oscylować w granicy 150 tysięcy złotych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada i nie przekaze Wykonawcy płyt drogowych do utwardzenia przejazdu. Zamawiający nie przewiduje konieczności wykonania drogi technicznej z uwagi na istniejącą drogę asfaltową oraz teren o podłożu skalnym (dawne dno wyrobiska kamieniołomu), po którym poruszały się ciężkie pojazdy kołowe w przeszłości.

**Pytanie 3:**

Prosimy o informację czy Zamawiający na potrzeby niniejszego postępowania zawarł stosowne porozumienie z właścicielem działki wymaganej do udostępnienia wykonawcy celem umożliwienia dostaw na budowę.

**Odpowiedź:**

NIE. Zamawiający posiada nieodpłatną, nieograniczoną w czasie służebność polegającą na prawie przejazdu i przechodu przez działkę nr 3879 obr. 90.

**Pytanie 4:**

Prosimy o informację czy Zamawiający zawarł z właścicielem działki umowę dzierżawy pod drogę techniczną na korzystanie z placu celem umożliwienia dojazdu i transportu materiałów na plac budowy.

**Odpowiedź:**

NIE. Zamawiający posiada nieodpłatną, nieograniczoną w czasie służebność polegającą na prawie przejazdu i przechodu przez działkę nr 3879 obr. 90.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Lukasz Kolarczyk  
I Zastępca Prezydenta Miasta